



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

ГАЗЕТА "СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РОССИИ" №6 (108) 31 МАРТА 2023

ГАЗЕТА "СЛЕДСТВЕННЫЙ
КОМИТЕТ РОССИИ" №6 (108)
31 МАРТА 2023

РАССКАЗ О ЖИЗНИ ФРОНТОВОЙ



Сотрудники СУ СК России по Ставропольскому краю организовали и провели для кадет из ведомственного класса встречу с участником специальной военной операции Сергеем Лобановым. С 2011 года он проходит службу в Воздушно-десантных войсках РФ. В свободное время Сергей пишет стихи, он является победителем многих поэтических конкурсов и лауреатом литературных премий.

Сергей Лобанов родился в Сахалинской области, а вырос в Ставропольском крае. В 2011 году окончил Московский государственный гуманитарный университет имени М. А. Шолохова. Уже много лет он совмещает военную службу и творчество. В родном полку основал литературный клуб, написал исторический очерк о воздушно-десантной бригаде. И сегодня большая часть его стихотворений о военных буднях, героизме российских солдат.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В отпуск на Ставрополье Сергей Лобанов приехал из зоны проведения специальной военной операции. И с радостью согласился встретиться с молодыми следователями и кадетами СК России.

«Мы поговорили с ребятами о поэзии. Я почитал им стихи, которые написал в зоне боевых действий, рассказал им о фронтовой жизни. Они вместе со мной переживали, иногда улыбались, у нас получился очень искренний разговор. Не только о творчестве, но и о предназначении всех нас, а особенно кадет. За ними будущее. Им сохранять, поддерживать, преумножать тот мир, за который мы сейчас сражаемся», – сказал Сергей Лобанов.

«Каждое стихотворение Сергея пронизано любовью к Родине, уважением к мужеству и героизму солдат. Он настоящий герой своего времени. Именно такой пример нужен и важен сегодня для воспитания молодого поколения», – отметил заместитель руководителя СУ СК России по Ставропольскому краю Алексей Ефанов.

Стихи Сергея Лобанова читает вся страна, их переводят на национальные языки. Он – лауреат премии газеты «Российский писатель» в номинации «Новое имя», победитель Всероссийского литературного конкурса имени генералиссимуса А. В. Суворова, член Союза писателей России. У него вышло пять поэтических сборников. Для участников встречи Сергей прочитал стихи «Три дня», «Полями я мерил дорогу домой», «Жизненный фанат», «Меня в полку везунчиком прозвали», «Осколок счастья былого режет мне глаза».

Сотрудники следственного управления поблагодарили Сергея Лобанова за мужество и верность долгу, отметив, что его стихи заставляют задуматься о самых важных жизненных ценностях, воодушевляют и поддерживают, вселяют надежду и веру в лучшее. В завершении встречи поэт передал в дар для библиотеки следственного управления свой новый сборник «На поэтическом дежурстве».

Яна Шерстобитова, СУ СК России по Ставропольскому краю

<https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-6-108-31-marta-2023/item/1778406/>

31 Марта 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1797553